WTKARER T > — MER

QI B KAEER T —BE -7z T EHATLEIL, Q2: DS RAKIERITTHFLTLED,

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

xR

@

@ s B (1) T,

@ wae of
)2 ob
(6) s ob

(2) fasteh>t=,
L of

(8) zote ob

Q3 :4GKPAH 5 DEREIKDBHICOVWTRL AL EHATEY Q4T KEENSVORKIETEZ LR NI TH,
W (BREEEE)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%  40%

O iwmes D
.
pex R
(2) ETERYIATISLICLTELY - (2) SR
(3) KEEASKEF>TRTUILL - (3) ertEE _
@ ekmasE<icpy @Rz D wxpes
®) t-ricicpkmspnzas T ones
(6) saskELT AL of (6) T En of
() Zott — () Z 0t 0‘
Q5: K EHENRE LI BIEA BRI KERERL TV ET D, Q5- 11 ENLKSVDEDRKIKEHERLTVETH,
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

(1) 3y MLk

(3)6")y MUK E10Yy MLKE

(4) 10y MUK E20") bL KT
(2) LT [@5-21]

(5) 20"y MUK E

Q5-2: BRM K ERER L TV R W IZF T H, Q6: K EBF, TAENKENULE->TLESHE —F R Kl =
WERITETT A,

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

uxegons D

(2) % KFr - B K57 £ DFEKI R AR KPRE T D
IR (BIERIRIR) -

@ xaomemmons TR

(4) Ki#ifEagk (FEAIHCER) OB Ol

(D HFEYSELTVRZVDS

(2) R BHIIERL TV S @EILHS

(3) SHBMEISEEL TS0 FERT BIHFR\
ALY

(4) BERPR 72 X IAT VIO D B> TN BB B

5 (5) BEEE OIER 0‘

0|
(5) Znfts (6) Znte Ol

Q7:BTKAERERERL T S RIRY AV AT IR T2, GEE
Bl %)

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%  35%

KOBE
KECGHODES (RN 92750 nEE
#a7KPR OBER (RREEDBEZER)

ML THERAT 23 AKDBER

Z 0t



